

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної
державної адміністрації
27.03.2017 № 118

ПОЛОЖЕННЯ

про Пологівську районну науково-редакційну групу з підготовки матеріалів для проекту «Місця пам'яті Української революції 1917-1921 років»

Пологівська районна науково-редакційна група з підготовки матеріалів для проекту «Місця пам'яті Української революції 1917-1921 років» (далі – науково-редакційна група) є консультативно-дорадчим органом при Пологівській районній державній адміністрації, створеним з метою виявлення на основі історичних, архівних даних цікавих сторінок українського визвольного руху 1917-1921 років на території Пологівського району, популяризації історії українського державотворення та привернення уваги до національно-визвольної боротьби українців, а відтак сприяння патріотичному вихованню громадян та формуванню національної ідентичності.

Науково-редакційна група у своїй роботі керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, а також Положенням про Пологівську районну науково-редакційну групу із підготовки матеріалів для проекту «Місця пам'яті Української революції 1917-1921 років» (далі - Положення).

Основними завданнями науково-редакційної групи є:

- 1) проведення краєзнавчих досліджень історії українського державотворення та українського визвольного руху на території Пологівського району;
- 2) визначення пам'ятних місць з метою встановлення в районі пам'ятного знаку на увічнення пам'яті учасників подій 1917-1921 років;
- 3) висвітлення результатів діяльності групи та популяризація історії українського державотворення;
- 4) створення сприятливих умов для вшанування традицій боротьби за незалежність і соборність України, утвердження консолідації суспільства.

Науково-редакційна група відповідно до покладених на неї завдань:

- 1) досліджує, систематизує та узагальнює матеріали історії Пологівського району у часи Української революції 1917-1921 років;
- 2) забезпечує співпрацю з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування у тому числі і в частині визначення на території району пам'ятних місць подій 1917-1921 років;
- 3) інформує громадськість про свою діяльність, прийняті рішення та їх виконання;
- 4) проводить інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо традицій боротьби за незалежність і соборність України та військової звитяги захисників рідної землі, життя творців національної державності, тисячолітньої історії державотворення нашого народу, визнання історичного значення подій,

пов'язаних із визвольною боротьбою початку ХХ століття та утвердженням української державності у формі Української Народної Республіки, Української Держави і Західноукраїнської Народної Республіки, їх значення для відновлення Україною незалежності у 1991 році, утвердження історичної єдності земель, консолідації суспільства, зміцнення міжнародного авторитету України.

Науково-редакційна група має право:

1) запитувати та одержувати в установленому порядку від органів, виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, об'єднань громадян інформацію, матеріали і документи, необхідні для виконання покладених на неї завдань;

2) запрошувати на свої засідання та залучати для обговорення відповідних питань керівників і представників державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, об'єднань громадян;

3) залучати в разі потреби в установленому порядку до опрацювання окремих питань представників державних органів, органів місцевого самоврядування, об'єднань громадян (за згодою їх керівників);

4) ініціювати проведення громадського обговорення проектів рішень ;

5) ініціювати проведення конференцій, круглих столів, дискусій, нарад з питань, віднесених до її відання;

6) розглядати інші питання, що належать до компетенції науково-редакційної групи.

Науково-редакційна група у процесі виконання покладених на неї завдань взаємодіє з іншими консультативними, дорадчими, допоміжними органами і службами, створеними державними органами, органами місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями, підприємствами, науковими та іншими установами, організаціями, а також із урядовими та неурядовими організаціями інших держав і міжнародними організаціями.

Науково-редакційна група утворюється у складі голови, секретаря, інших членів, які беруть участь в її роботі на громадських засадах.

Персональний склад науково-редакційної групи затверджується головою районної державної адміністрації та формується із представників державних органів, органів місцевого самоврядування, а також представників закладів освіти та культури, які мають становити ядро групи й забезпечити проведення дієвих та результативних досліджень як професійні висококваліфіковані спеціалісти-фахівці.

Основною організаційною формою роботи науково-редакційної групи є засідання, які проводяться за потребою.

Засідання науково-редакційної групи є правомочним, якщо на ньому присутні голова та більше половини від складу науково-редакційної групи.

Засідання науково-редакційної групи є відкритими і гласними.

Відкритість засідань науково-редакційної групи забезпечується шляхом створення умов для присутності на них представників засобів масової інформації, гласність – шляхом розміщення інформації про діяльність науково-

редакційної групи, підготовлених нею матеріалів на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Членство у науково-редакційній групі припиняється на підставі рішення науково-редакційної групи у разі:

систематичної відсутності члена науково-редакційної групи на її засіданнях без поважних причин (більше ніж два рази поспіль);

у разі припинення повноважень члена ради за посадою;

неможливості члена науково-редакційної групи брати участь у роботі науково-редакційної групи за станом здоров'я;

подання членом науково-редакційної групи відповідної заяви.

Рішення науково-редакційної групи приймаються більшістю голосів присутніх на її засіданні членів.

Рішення науково-редакційної групи оформлюється протоколом, який підписується головою науково-редакційної групи та секретарем.

Рішення науково-редакційної групи є обов'язковими для розгляду райдержадміністрацією та можуть надсилатися для розгляду іншим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування.

Організаційно-технічне та інше забезпечення діяльності науково-редакційної групи здійснюється відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації.

Керівник апарату
райдержадміністрації

І.В. Браженко

Начальник відділу організаційної
роботи апарату райдержадміністрації

Л.М. Гринько